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Heab padoTsl.

UYeTblppMsi METOAAMH HAWTH JTIOKAJIbHBIE MUHUMYMBbI CIEAYIOIUX (QYHKIUMI:
=

1) y:xze >

2) y=xe'+sinx

Haxo:xnenne MuHUMYMOB (popMyJibl Nel

—X

y — xze 5
Buna ¢ynkunu Ha s3p1ke Matlab:
function y = fx(x)
y = X."2.%exp (-1/5*x) ;
end
Ta6mmma 1 — HaxoxkieHue JJOKaaIbHOTO MUHIMYyMa
OnTuMaIbLHBIA
. Merton neneHus Merton MeTto1 30J10TOTO
ITaCCUBHBIU
OTpe3Ka IOIoJIaM dubonauun ceueHus
HOHEK (del 0.0001) ( 0.0001) ( 0.0001)
elta=0. eps = 0. eps = 0.
(delta=0.0001)
X JT0KaJbHOTO
1.6859¢-12 0 6.2931e-05 5.9609¢-05
MI/IHI/IMyMa
3HaueHHUE
(hyHKIIIH B TOUKE 2.8423e-24 0 3.9603e-09 3.5532e-09
MUHAMYMa

Touky MUHUMYyMa MOJYYWINCh pa3Hble, HO OHU OJIM3KU APYT K Apyry. Pa3ubiii

pe3ynbTaT OOBACHIETCS MOTPEIIHOCTHI0. YOenumcsi B MPaBWIBHOCTH HaWJEHHBIX

TOYEK, IOCTPOUB rPaduK QYHKIHH 5= 2 e% (puc. 1).
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Pucynok 1 — I'paduk ¢pyHKuuu.

U3 rpaduka BUAHO, YTO TOUKH HAWJCHBI BEPHO.

Haxoxaenue MmuHMMYyMOB GopmyJibl Ne2

Bun ¢ynknum Ha s3p1ke Matlab:

y=xe +sinx

function y = fx(x)
y = x*exp (x)+sin(x);
end

Tabnuia 2 — HaxoxieHue JJOKaJabHOTO MUHUMYyMa

OnTuMaJIbHBIH
Merton neneHust Meton MeTton 30510TOro
aCCUBHBIN
OTpe3Ka IMoIoIaM dudboHayun CceYeHus
TIONCK

(delta = 0.0001)

(delta =0.0001)

(eps = 0.0001)

(eps =0.0001)

X JIOKaJIbHOT'O

MUHHUMYMa

-1.4633, -7.8513,
-14.1372, -2nn

-1.4633, -7.8513,
-14.1372, -2nn

-1.4633, -7.8513,
-14.1372, -2nn

-1.4633, -7.8513,
-14.1372, -2nn

3HaueHue
(YHKUIUH B TOUKE

MUHHUMYMa

-1.3329, -1,

-1.3329, -1,

-1.3329, -1,

-1.3329, -1,




Tak xKak Ha MPOMEXKYTKE [-00:-2] DYHKIUS MPEICTABISIET COO0OM CHHYCOHMIY C
nepuoioM 2mn, TO y He€ OECKOHEYHOE KOJUYECTBO JIOKAJIbHBIX MHUHHMYMOB.

YOenumcss B NpPaBWIBHOCTH HAWIEHHBIX TOYEK, MOCTPOUB TIpapuk (yHKIUU

y=xe"+sinx (puc. 2).
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Pucynok 2 — I'padux dpyHKIINN.

W3 rpaduka BUAHO, 4YTO TOUYKH HAMUJIEHBI BEPHO.

BbIBOABI.

B nanHoit nabopatopHoii paboTe ObUIM HAMIECHBI JIOKAIbHBIE MUHUMYMBI JBYX
(GYHKIMI C TOMOIIBIO: ONITUMAIBHOTO TACCUBHOTO MOMCKA, METO/1a JeJIEHUsI OTpe3Ka
nonojam, Mmetosia PuOOHAYYN U METOJIa 30JI0TOTO CEUCHHUS.

[Tpu HaxOXACHUM JOKAIBHBIX MUHUMYMOB NMEPBOW (PYHKIHMH TMOIYIHIIOCH 4
pa3HbIX OTBETA, HO OHM OYEHb OJIM3KU JAPYT K APYTY. DTY Pa3HUILY MOKHO OOBSICHUTD
norpemHocTbio. [lomyueHHble pe3ybTaThl ObUIH MPOBEPEHBI C TOMOIBIO rpaduKa.

Haiitu Bce nokaibHble MUHUMYMBI BTOPO# (DYHKIIMK HEBO3MOXHO, TaK Kak Ha
MPOMEXKYTKE [-00:-2] GYyHKIHMS HpPECTaBisieT cO00M CHUHYCOMIY C MEpUOAOM 27n.

[Tomy4yeHHbIe pe3ynbTaThl OB IPOBEPEHBI C TOMOIIBIO IpaduKa.



MNPUJIOKEHHUE 1

Hcnone3yemsiit Koz

1. MeToa onTUMaIbHOTO TACCUBHOTO Toucka — Maiin passiveSearch.m

function x=passiveSearch(a,b,delta)

%Bxon - a - Hauasio mHTepBasa

% - b - Konen, mHTepBaa

% - delta - PaccTosgHMe MexIy TOouKaMMu
$BeIxOm - X - MUHMMAJIbHEIM JIOKAJIbHBIY MUHUMYM
i = a;

min x = 1i;

min y = fx(min x);

while i<=b
if (min y > fx(i))

min x = 1;
min y = fx(min x);
end
i =1 4+ delta;
end
X = min_x;

end

2. Merop nenenus otpeska nomnojam — daiin delotrpopolam.m

function x=delotrpopolam(a,b,delta)
ak=a;
bk=b;
xkc=0;
12k=bk-ak;
while 12k>delta
%3 sTans
12k=bk-ak;
xkc=(ak+bk) /2;
Fxkc=fx (xkc) ;

%4 mTans
yk=ak+12k/4;
zk=bk-12k/4;
Fyk=fx (yk);
Fzk=fx (zk) ;
if Fyk<Fxkc
bk=xkc;
elseif Fzk<Fxkc
ak=xkc
else
ak=vyk;
bk=zk;
end
end
x=xkc;
end



3. Ilouck mo 3010TOMY ceunuto — Daiin goldcut.m

function x=goldencut (a,b,eps, func)
m=1/eps;
d(l)=b-a;
al=2/(3+sqgrt (5
a2=2/(l+sqgrt (5
alf=a+al*d (1) ;
bet=a+a2*d (1) ;
ak(l)=a;
bk (1) =Db;
fa(l)=func(alf);
fb (1) =func (bet) ;
for i=l:m
if fa(i)>fb (i)
ak(i+l)=alf;
bk (i+1)=bk (i) ;
d(i+1l)=bk(i+1)-ak(i+1);
alf=bet;
bet=ak (1+1)+a2*d (i+1) ;
fa(i+l)=fb (i) ;
fb(i+1l)=func (bet) ;

))
))

.
4

.
4

end

if fa(i)<=fb (1)
ak (i+l)=ak (i) ;
bk (i+1) =bet;
d(i+1)=bk(i+1)-ak (i+1) ;
bet=alf;
alf=ak (i+1)+al*d(i+1);
fa(i+1l)=func (alf);
fb(i+l)=fa (i) ;
end
epsilon=bet-alf;
if epsilon<eps
break;
end
end
x=(alf+bet)/2;
end



4. Merton ¢pubonauym —

®aiin Fibb.m

function Bn=Fibb (n)

end

if (n==1)or (n==2)
Bn=1;
end;
if (n==3)
end;
B(1)
B(2)
for
B (1)
end;
B(n)=B(n+1);
Bn=B (n) ;

1;
1
B

Il -

3:
(1 ) B(i-2);

®daitnn MethodFibb.m

function x=MetodFibb (a,b,eps)

m=1/eps;

d(l)=b-a;

n=1;

for i=3:m
B=Fibb (1) ;
al=d(1l)/B;
if al>eps

n=i-1;

end;

end;

alf=a+d (1) *Fibb (n-

bet=a+d (1) *Fibb (n

1) /Fibb (n+1) ;
) /Fibb (n+1) ;

fa(l)=fx(alf);
fb (1) =fx (bet) ;
ak(1l)=a;
bk (1) =b;
for i=1:n
k=1i-1;
kO=n-k;
k1=k0-1;
k2=k0+1;
if fa(i)>fb (i)
ak(i+l)=alf;
bk (i+1)=bk (i) ;
d(i+1)=bk (i+1)-ak (i+1);
alf=bet;
bet=ak (i+1)+d(i+1) *Fibb (kO
fa(i+l)=£fb(1);
fb (i+1)=£fx (bet) ;

) /Fibb (k2) ;



end;
if fa(i)<=fb (i)
ak (i+1)=ak (1) ;
bk (i+1)=bet;
d(i+1)=bk (i+1)-ak (i+1);
bet=alf;
alf=ak (i+1)+d(i+1) *Fibb (k1) /Fibb (k2) ;
fa(i+l)=fx(alf);
fb(i+1l)=fa (i) ;
end;
epsilon=bet-alf;
if epsilon<eps
break;
end;
end;
x=(alf+bet) /2;
end



